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Людина обрана депутатом перш за все відповідає перед своїми виборцями, 

перед своєю совістю за визнання, довіру та надію на підтримку. 

Моя депутатська діяльність спрямована на підтримку ініціатив місцевих 

громад, органів місцевого самоврядування та вирішення питань, з якими 

звертаються виборці мого округу, інтереси яких я представляю у Полтавській 

обласній раді. Свої депутатські повноваження здійснюю на основі вимог, 

передбачених Конституцією України, Законами України «Про статус депутатів 

місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом роботи 

Полтавської обласної ради. 

Протягом звітного року, як депутат Полтавської обласної ради проводив 

зустрічі та прийоми громадян. Мої приймальні постійно діють в м. Карлівка, за 

адресою вул. Полтавський шлях, 54А та в с. Ланна, за адресою вул. Миру, 5. За 

звітний рік до мене надійшло 254 звернення громадян. Кожне з яких розглянуто та 

надана кваліфікована відповідь. Брав участь у всіх засіданнях сесій обласної ради, 

та засідань постійних депутатських комісій. Підтримав рішення полтавської 

обласної ради про створення у с. Федорівка ландшафтного заказника місцевого 

значення «Федорівський», дасть змогу більше приділити уваги та можливостей для 

збереження 11 видів ссавців та понад 120 рідкісних видів рослин. 

Другий рік повномасштабної війни змушує нас зосередити більше уваги на 

одному – допомога та підтримка Збройних сил України, добровольчих батальйонів 

та сил територіальної оборони. І хоча депутатська діяльність значною мірою і 

спрямована на вирішення обмеженого кола питань, проте все ж таки я розумію, що 

відзвітуватися - це мій обов’язок як депутата Полтавської обласної ради. 

Загалом на підтримку наших збройних сил цього року підприємствами 

Ланнівської агропромислової групи, де я являють керівником спрямовано коштів 

на загальну суму понад 5 мільйонів 600 тисяч гривень, не враховуючи продуктів 

харчування та засобів гігієни, які особисто передавав військовим. 

Завдяки злагодженій та тісній співпраці Ланнівської корпорації із благодійною 

організацією ««Благодійний фонд «Збережи Україну» нашими підприємствами 

перераховано коштів понад 2 мільйони гривень. Через цей фонд, який співпрацює 

напряму із Генеральним штабом ЗСУ, закуплено понад 1500 автомобілів для 

військових. Також цього року на потреби збройних сил наші господарства 

передали 15 одиниць автомобільної техніки: «КАМАЗи», автобус ПАЗ, УАЗ, ЗІЛ, 

три автомобілі марки ГАЗ, і легковий автомобіль. На нагальні потреби діяльності 

Карлівського та Полтавського центрів комплектування та соціальної підтримки 

перераховано коштів в сумі понад 1 мільйон 400 тисяч гривень.  

Через профспілковий комітет підприємств Ланнівської агропромислової групи 

було закуплено та передано нашим захисникам цифрові рації, супутникові модеми 

для покращення зв’язку, тепловізор, спільні мішки, велика кількість засобів гігієни 

та шкарпеток, газовий пальник разом із газовим балоном. 

 За цей рік особисто відвідував наших захисників. В рамкам робочих поїздок 

здійснив 6 візитів до гарячих точок поблизу лінії фронту: Харківщина та 



Донеччина - Лиман, Ізюм, в район Авдіївки, до наших захисників неба, що 

базуються на Полтавщині. Кожна така поїздка – це найнеобхідніші речі для воїнів: 

тепловізори, термінали «STARLINK» дрібна техніка для заготівлі дров, багато 

продуктів харчування, засоби гігієни, маскувальні сітки і так далі. На кінець грудня 

місяця 2023 року, до мене як депутата обласної ради, та керівника базових 

підприємств надійшло 24 звернення від військових з проханням підтримати їх. На 

кожне звернення намагався максимально швидко реагувати, адже розумію, що від 

цього може залежати чиєсь життя. Нашим захисникам було передано акумулятор 

автомобільний, колеса, гума на трофейний «Багі», неодноразово підтримував і 

волонтерів із Карлівки. На їхнє прохання передавав пальне, продукти харчування, 

гуму на колеса і т.д. 

 

Розуміючи ту ситуацію, коли практично вся увага та фінансування, і 

матеріально-технічні засоби відправлялися на підтримку збройних сил, спільно із 

керівництвом Ланнівської сільської ради протягом звітного року вдалося 

реалізувати  і чимало проєктів: 

- проведено конкурс малюнків «Кольори нашої перемоги» (виділив фінансові 

винагороди для переможців); 

- проведено турнір з міні-футболу на Кубок В.В. Плотнікова (грошові премії 

для учасників турніру) 

- для Климівського спортивного залу придбано та передано інвентар для 

тренування наших спортсменів-гирьовиків: штанга, гирі та гантелі; 

- фінансова підтримка спортсменів гирьовиків під час їхніх виступів за 

кордоном 

- відкриття «Алеї пам’яті» в кожному населеному пункті Ланнівської громади; 

- встановлення нового дитячого майданчика у селі Федорівка; 

- капітальний ремонт центральної дороги у с. Федорівка, 

- ямковий ремонт, за рахунок коштів базових підприємств, шляхів сполучення 

між населеними пунктами громади; 

- будівництво укриття для закладу освіти у с. Климівка, це дало можливість 

відновити повноцінний навчальний процес; 

- ремонт доріг у с. Ланна; 

- відновлення водогону у с. Климівка; 

- відновлення та ремонт мосту через річку Орчик у с. Федорівка. 

Реалізація цих проєктів стала можливою завдяки своєчасній та повній сплаті 

базовими підприємствами всіх податків та зборів передбачених законодавством. 

Сьогодні наші господарства фактично є наповнювачами близько 40% відсотків 

бюджету громади. 

Одним із найбільш вдалих реалізованих проєктів цього року було проведення 

Чемпіонату Полтавської області з футболу та ведення прямої трансляції матчів. 

Кошти були виділені базовими господарствами в сумі понад 150 тисяч гривень. На 

початку грудня разом із сільським головою Костянтином Удовиченко та головою 

Полтавської обласної військової адміністрації Філіпом Проніним для потреб наших 

захисників передав 5 автомобілів. 

Протягом звітного року, як керівник соціально-відповідальних підприємств не 

міг залишатися осторонь родин які втратили своїх рідних на війні. Кожна сім’я 

отримує допомогу на поховання. 



Для надання матеріальної допомоги на лікування направив до обласної ради 

51 звернення громадян, які надходили до мене протягом року, на загальну суму 300 

тисяч гривень. Кожне з них задоволено. 

Підбиваючи підсумки звітного періоду, можу стверджувати, що моя діяльність 

була насиченою та охоплювала різні напрями життя округу, а також складалась із 

справ, які були виконані для вирішення конкретних проблем. 

На закінчення хочу акцентувати увагу на тому, що я завжди відкритий для 

усіх пропозицій вирішення питань, які належать до моєї компетенції, готовий до 

співпраці із місцевими державними органами виконавчої  влади, органами 

місцевого самоврядування. 

Судити про роботу депутата - справа кожного. Я підтримую ті цінності, що 

поділяють люди, які довіряють мені і підтримують мене. 

Обіцяю, що і надалі буду приділяти увагу найскладнішим проблемам, 

продовжую працювати над важливими питаннями сьогодення. Дякую нашим 

силам оборони за можливість працювати та розвивати соціально значущі аспекти 

діяльності. Все буде Україна! Слава героям!» 
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